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Au fur et à mesure de l’usure de vos machines, leurs 
semelles subissent rayures, “écornages” et autres imper-
fections qui se transfèrent ensuite sur les bois travaillés. 
Nos adhésifs protecteurs restaurent les semelles en les 
garnissant d’une surface propre, lisse et sans défaut.

Dimensions des adhésifs :
Notez que si un adhésif protecteur est plus grand que la 
semelle de votre machine, vous le recouperez très facile-
ment à dimension (à l’aide d’un cutter ou d’une paire de 
ciseau). Notez aussi qu’un adhésif de dimension inférieu-
re à la semelle de votre machine ne gênera en rien à son 
efficacité car, de part son épaisseur (0,25 mm), la surface 
de la semelle qui restera non couverte ne pourra entrer en 
contact avec les bois travaillés car elle sera surélevée.

Montage et utilisation :
1) Avant mise en place d’un adhésif protecteur, assurez-
vous toujours impérativement que votre machine (défon-
ceuse, scie circulaire et scie sauteuse) soit bien débran-
chée du secteur électrique ou que sa batterie soit ôtée.
2) Inspectez la semelle de votre machine électroportative 
et assurez vous qu’elle ne comporte aucun défaut protu-
bérant. En effet, les adhésifs sont particulièrement résis-
tants mais des bavures métalliques importantes pourraient 
les transpercer lors du travail et abîmer celui-ci. Éliminez 
alors tous les défauts apparents en saillie, à l’aide d’une 
lime et/ou de papier abrasif.
3) À l’aide d’un produit adapté (dégraissant, kerdane, 
etc.), dégraissez parfaitement toute la surface de la 
semelle de la machine (des traces grasses ou même pous-
siéreuses atténueraient en effet son pouvoir adhésif).
4) Ôtez le papier de protection de l’adhésif et appliquez 
celui-ci sur la semelle de votre machine. Si le position-
nement de l’adhésif est incorrect (placé de travers, etc.), 
notez qu’il est repositionnable durant deux ou trois fois 
(vous pouvez l’ôter puis le repositionner en bonne posi-
tion).
5) En cas de dépassement latéral de l’adhésif en dehors 
de la surface de la semelle, vous pouvez le recouper à 
l’aide d’un cutter ou scalpel. Si l’adhésif ne recouvre pas 
totalement la semelle, son pouvoir protecteur n’en sera 
pas réduit car les zones de la semelle non recouvertes ne 
pourront néanmoins pas entrer en contact avec vos bois 
travaillés.


